

14. számú napirend

Előterjesztés

Készült: Gyermely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 8-ai ülésére

Tárgy: Óvodabővítés pályázat megvalósítása - beszámoló

Készítette: Minorics Ákos településmérnök

Előterjesztő: Kókai Rita polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az utolsó testületi ülés óta a következő eseményekről számolunk be.

A 14/2023. (II.6.) önkormányzati határozat értelmében Gyermely Község Önkormányzata és a KRIGESI- BAU Kft között, 2022. február 15. napján létrejött, az Óvoda két foglalkoztatótermes bővítése és átalakítása tárgyú vállalkozási szerződést, a szerződés 11.2 pontjára hivatkozva felmondta.

Önkormányzatunk a területet lezárta, belépés csak önkormányzati engedéllyel, felügyelettel lehetséges. Február 7-én elkezdődött a fővállalkozó és az alvállalkozók szerszámainak, be nem épített építőanyagainak elszállítása. Mindenről leltár és fénykép dokumentáció készült. Sajnos ez a mai napig nem fejeződött be. A területen még mindig található a kivitelező tulajdonában lévő építőanyag, szerszám. A második felszólító levél feladására hamarosan sor kerül.

Önkormányzatunk megbízási szerződést kötött a KOPPÁNDI Ügyvédi Irodával, jogi képviseletre.

Tatabányai közjegyző irodától megkért igazságügyi szakértő kirendelése megtörtént, a szakértő március 6-án helyszíni szemlét tart. Ezt követően készül el a szakértői vélemény.

A KRIGESI- BAU Kft. február 23 –án levélben értesítette önkormányzatunkat, hogy az azonnali hatályú felmondást vitatja és a kötbér fizetési kötelezettségét kifejezetten visszautasítja. Indokot nem jelölt meg.

Február 27-én válasz levélben tájékoztattuk a kivitelezőt, hogy a szerződés felmondása és a kötbér visszautasítása minden konkrétumot nélkülöz, így arra érdemben reagálni nem tudunk. Továbbá felszólítottuk, hogy a munkaterületen található építő anyagot szállítsa el és az e-naplót zárja le.

A 17/2023. (II.27.) önkormányzati határozattal a Tisztelt Képviselő testület elfogadta az új közbeszerzési dokumentációt. A KOPPÁNDI Ügyvédi Iroda az új közbeszerzési dokumentációt a Miniszterelnökség részére március 3-án elküldte.

Határozati javaslat:

Gyermely Község Önkormányzatának képviselő-testülete, az óvoda két foglalkoztatótermes bővítése és átalakítása kivitelezési munkáiról szóló beszámolót **elfogadja / nem fogadja el.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Gyermely, 2023. március 3.

Kókai Rita
polgármester